



# Školski i kućni red

**Pošto našu školu pohađaju djeca i mladi različitih nacionalnosti, želimo i nastojimo da postignemo prije svega toleranciju i razumijevanje prema drugim kulturama i religijama.**

**Život u zajednici mnogih ljudi u školi zahtijeva, pored međusobnog poštovanja i obazrivosti, i pridržavanje pravila.**

## Mi nastavnici:

### Trudimo se

stvoriti ugodnu atmosferu za učenje i pozitivan odnos između roditelja, nastavnika i učenika.

### Nadgledamo vaše dijete:

15 minuta prije početka nastave, tokom nastave i u pauzama.

### Obavještavamo vas:

u slučaju otkazivanja nastave, školskim događajima, u slučaju problema u ponašanju i odgoju, uspjehu u učenju, ako postoji opasnost od negativnog završetka školske godine (sistem ranog upozorenja).

### Zabranjujemo:

donošenje oružja i opasnih predmeta,

kupovinu pića tokom svih malih pauza,

upotrebu mobilnih telefona tokom cijelog trajanja nastave.

### Vodimo računa:

o poštivanju zakona o zaštiti mladih (zabrana pušenja, alkohola i droga).

### Vježbamo:

pravilno ponašanje u slučaju požara i katastrofa.

### Prenosimo:

pozitivne vrijednosti za život, kao što su:

disciplina, tačnost, ljubaznost,

kvalitetno provođenje slobodnog vremena,

zdrav način života,

poštovanje i tolerancija u odnosu prema drugim ljudima.

**Škola NE preuzima odgovornost za predmete koji se čuvaju u ormarićima ili kutijama za mobitele!**

## Mi roditelji:

šaljemo svoju djecu na vrijeme i redovno u školu,

odmah obavještavamo školu o razlogu izostanka,

svakodnevno pregledavamo Schoolfox i potvrđujemo pročitane poruke,

pravovremeno plaćamo ili uplaćujemo potrebne novčane iznose,

pridržavamo se dogovorenih termina,

odgovaramo za namjerno oštećenu školsku imovinu,

na vrijeme nabavljamo potrebni školski pribor i redovno provjeravamo njegovu potpunost,

prihvatamo da škola ne snosi odgovornost za izgubljene predmete (modne dodatke, mobilne telefone i sl.),

objašnjavamo svojoj djeci osnovna pravila pristojnog ponašanja (pozdravljanje, molim, hvala),

poučavamo svoju djecu o pravilnom ponašanju na putu do škole, posebno u javnom prijevozu,

poštujemo kompetencije nastavnog osoblja,

iznosimo kritike na konstruktivan način,

vodimo računa o zdravoj ishrani naše djece.

Svjesni smo svojih odgojnih zadataka.

## Mi učenici:

pozdravljamo, poštujemo i respektujemo sve nastavnike/ce, kolege/ice i odrasle.

dolazimo na nastavu na vrijeme, aktivno učestvujemo u nastavi i ne ometamo je.

ponašamo se obazrivo i izbjegavamo trčanje, svađe, buku i vikanje tokom pauza.

pokazujemo poštovanje prema tuđoj imovini, pazimo na čistoću u cijeloj školskoj zgradi.

ostavljamo učionicu i posebno svoje radno mjesto u urednom stanju.

pažljivo postupamo sa svim školskim prostorijama (učionicama, WC-ima i sl.), održavamo ih čistima, odvajamo otpad i odlažemo ga u predviđene kontejnere, a u školskoj zgradi uvijek nosimo papuče.

oblačimo se prikladno: bez provokativnih printova, bez previše otkrivene odjeće.

poštujemo zabranu nošenja pokrivala za glavu u školskoj zgradi: bez kapa, kapuljača i šešira (osim iz zdravstvenih ili vjerskih razloga).

ne jedemo i ne pijemo:

u čitaonici i računalnim učionicama,

na crvenom betonskom igralištu na školskom dvorištu.

ne žvaćemo žvakaće gume, ne koristimo mobilne telefone (predajemo ih prije početka nastave) i savesno izvršavamo zadatke i zahtjeve koji su postavljeni pred nas.

ne konzumiramo energetske napitke i druge napitke sa kofeinom.

školu napuštamo tokom nastave samo uz dopuštenje nastavnika/ce.

konflikte rešavamo bez upotrebe nasilja i trudimo se da stvorimo dobru atmosferu u razredu i školi.

poštujemo zabranu vožnje bicikla na školskom dvorištu.

održavamo svoje ormariće čistima (ne ostavljamo hranu i sportsku opremu na duži period).

poštujemo zabranu pušenja cigareta i e-shishe u školskom području i na školskim događajima, te ne konzumiramo ikakve nikotinske proizvode.